

Конкурсній комісії
з проведення конкурсу
на заміщення вакантної посади
директора Машівського
районного Будинку культури

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я,Скрипник Олена Григорівна звертаюсь до вас з проханням розглянути мою кандидатуру на посаду директора Машівського РБК. Вирішила подати свою кандидатуру тому, що протягом останніх трьох років працюю на посаді директора цього закладу,маючи певні досягнення.

Люблю свою професію, маю велике бажання працювати. Знаю, що на посаді директора нелегко ,адже потрібно задовольняти потреби різних категорій населення. Роботу колективу досвідчених фахівців спрямовуватиму на патріотичне виховання, зміцнення моральних, культурних цінностей суспільства,виховання у підростаючого покоління любові до України,збереження і розвиток української національної культури, популяризацію видів та жанрів аматорського мистецтва,підвищення професійного рівня художніх колективів.

Приділятиму якнайбільше уваги обдарованим дітям, підліткам, молоді, щоб вони мали змогу брати участь та перемагати на Міжнародних, Всеукраїнських фестивалях,конкурсах,обласних та районних оглядах.

Також буду підтримувати людей похилого віку, залучаючи їх до участі в художній самодіяльності.

Знання, досвід ,отримані в процесі роботи,дали мені змогу усвідомити , що найкраща професія для мене це та, яка допомагає нести людям радість . Ця робота дуже цікава мені, тому що вона передбачає спілкування з людьми і можливість необмеженого розвитку.

Маю багато задумів і планів. Уміння вміти спілкуватися з кожним та зробити справжній єдиний колектив – це і є завдання директора.

Надсилаючи заяву на участь у конкурсі сподіваюсь на те, що і надалі зможу приносити користь громаді селища Машівки,культурній спільноті у співпраці зі школою, бібліотекою, музичною школою, спонсорами,активними учасниками сцени. При допомозі і підтримці районної ради, райдержадміністрації, селищної ради, сектору культури буду працювати над виконанням перспективних планів, програм розвитку нашого закладу .

З повагою О.Г.Скрипник